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12. Sprint#12  ɀ 7. Juli 2009 

12.1. Nyheter  i denne releasen  

¶ Det er laget forbedret utgave av "utskriftsvennlig versjon" av artikler, stories og produkter. 

¶ Dele-funksjonalitet på artikler: Det er nå enkelt for brukere å dele artikler de finner interessante med sine 

venner. Det gjøres med ett enkelt klikk på de ulike ikonene for fex. facebook, twitter etc. De ulike valgene 

kan tilpasses hvert enkelt språk slik at man kan få nasjonale valg på ett språk som ikke vises på andre. 

 

 

¶ Kart: temperatur vises nå direkte på vær-symbolene slik at man slipper å klikke rundt på vær-symbolene for 

å se dette. 

 

¶ Kart: innført eget ikon og lenke for "stort kart" slik at det er tydeligere at dette er en mulighet i kartet. 

 

 

¶ Det er gjort ytelsesforbedringer på forsiden og der kart-malen er i bruk. 
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¶ Kinesiske kategorier er lagt inn (som ledd i at vi skal få en kinesisk versjon). 

¶ Det er nå mulig å lage "fri høyde" på bannere i sponsor item malen. 

¶ Mulig å lage redaksjonelle artikler som har intern-lenke direkte til listing-boksen. Lenken må da gå til 

#listing_control. Eksempel på kode som må legges inn : <A HREF="#listing_control">Click here to jump to the 

list of providers</A> 

¶ For de som navigerer med tastatur er det mulig å hoppe over listing-boksen/innholdet (der reisearrangører 

vises) med tastaturet. 

¶ På destinasjonspresentasjoner: Mulig å klikke direkte på værsymbolet for å få "langtids-varsel". 

 

¶ Workflow/arbeidsflyt for destinasjoner. Det er gjort mye arbeid med dette de siste par månedene. 

Redaksjonen tester, og det jobbes med tekster i mailer, dokumentasjon til destinasjonene, og justeringer av 

grensesnittet. Vi satser på å kjøre pilot med en eller to destinasjoner etter sommerferien for å få 

tilbakemeldinger også fra de. 

12.2. Viktigste feil som er rettet  
¶ "Send email to a friend" virket ikke i dansk versjon. Dette er nå rettet opp. 

¶ Produkter som vises på forsidekartet (eller benytter kart-malen), viser nå produkt-bildene. 

¶ Kart: søke-knappen er utvidet på en del språk slik at hele teksten for "kartsøk" vises. 

¶ Tilbydergrensesnittet: Det var et problem som gjorde at de fleste oppdateringer via tilbydergrensesnittet 

feilet. Dette er nå rettet opp. 

¶ Slideshow "more about" tekst fungerer nå på russisk også. 

¶ Det er gjort en rekke feilrettinger av produkt-visninger. (NB! Når det gjelder feilretting av produkter, kan det 

ta et par dager før produktene har blitt importert på nytt og vises korrekt!) 

12.3. For Reisetips er følgende endringer gjennomført  
¶ Søkemotoroptimalisering: Sidene har blitt endret slik at de vil oppnå bedre resultater på søkemotorer. 
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¶ Fjernet visning av "antall visninger av reisetips". Det var bare innloggede brukere som telte med i "antall 

visninger" for ett reisetips. Og tallene ble derfor lave i forhold til reelle antall visninger. Senere vil vi 

gjeninnføre denne funksjonalteten, men da telle alle typer brukeres besøk til sidene. 
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13. Sommersprinten (sprint#13) ɀ 13. August 2009 
Denne releasen har i hovedsak dreid seg om feilretting. NB! Noen av feilrettingene vedrørende produkter og artikler 

ōƭƛǊ ƛƪƪŜ έǎȅƴƭƛƎέ ƛ ǇǊƻŘǳƪǎƧƻƴ ŦǄǊ Ǿƛ ƘŀǊ Ŧňǘǘ ƭŀǎǘŜǘ ƛƴƴ ŀǊǘƛƪƭŜǊ ƻƎ ǇǊƻŘǳƪǘŜǊ ƛƴƴ ƛ ǎǄkemotoren (FAST) igjen. 

13.1. Nyheter i denne releasen  
¶ I listing-kontrollen (boksen der produkter vises i artikler etc) er det nå mulig å klikke direkte på stedsnavnene 

for å avgrense visning av produkter til dette stedet: 

 

¶ Det er nå mulig å justere sortering/rekkefølge av steder som er med i kart-malen (where-to-go-kartet). I 

redaktørgrensesnittet kan man nå sortere stedene: 

o Geografisk (fra nord til sør) 

o Alfabetisk 

o Etter sorteringsindex (man velger mao. selv rekkefølge) 

¶ Når man limer inn tekst (til artikler) i redaktørgrensenittet så limes dette inn uformattert slik at man ikke får 

med fex. word-formatteringer inn i EPiserver. 

¶ Footer feltene i dynamic properties er nå endret slik at man kan legge inn Javascript og HTML-kode. Dette 

åpner en del muligheter for ulikt innhold i footeren. 

¶ Gjort endringer på søkeresultat-siden for lettere navigasjon: 
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¶ Dersom man er inne på en artikkel i ett språk, og endrer språk i toppmenyen vil man nå få samme artikkel på 

det andre språket og ikke hoppe til forsiden som tidligere. Dette gjelder selvsagt bare dersom artikkelen er 

publisert på begge språk. 

¶ I redaktørgrensesnittet er det nå lagt til sjekkboks "Ikke vise hovedartikkel for destinasjon i liste" for artikler. 

Denne gjør det mulig å begrense skjule hovedartikkel for geografisk område. Da unngår man problem slik 

dere ser illustrert under: 

 

 

13.2. Viktigste feil som er rettet  

¶ Kartbildet ble av og til ikke vist på forsiden dersom en av de to serverne VN kjører på ikke virket. Dette er nå 

rettet slik at kartbildet skal vises selv om en server ikke fungerer. (bug#922) 

¶ έ På en sponset Wideroe side med owner Wideroe dukker sas sin sponset side med owner sas opp under 

related til høyre? Det er litt uheldigέ ς dette er nå rettet slik at: På sider som har satt owner vises andre 

sponsorartikler kun hvis de har samme owner. (bug#377) 

¶ έ Welcome to Trondheim er satt i stop-publishing men blir allikevel listet opp i article list på kartsiden. Den 

linker da til log-in vinduέ ς rettet slik at stop-publishing artikler ikke vises. (bug#640) 

¶ έPreview bilder for slideshows vises ikke i søkέ ς er nå rettet. (bug#568) 

¶ έ Norsk produkt-tekst vises på svensk og dansk språkversjon selv om det er oversatt til disseέ ς er nå rettet. 

(bug#736) 

¶ [ŜƴƪŜƴ ǘƛƭ έ· ǊŜƭŀǘŜŘ ŀǊǘƛŎƭŜǎέ ƛ ŀōƻǳǘ-seksjonen virket ikke, man fikk opp feilside tidligere. Nå fungerer 

lenken og man får opp de relaterte artiklene (bug#974) 

¶ Produktdetalj-siden mangler rutebeskrivelse på flere språk ς er rettet (bug#981) 

¶ På visse spanske sider med lange tittler så klarer ikke popup preview`ene i kartet (forside-kart/where-to-go-

kart) å vise hele innholdet, noe faller ut av preview-boksen. ς er rettet (bug#123) 

¶ Story viser åpne artikkelen selv om det ikke er lagt inn noe brødtekst ς er rettet (bug#399) 

¶ έLagring av sider som har for mange tegn i ingressen gir exceptionέΣ ƴň ŦňǊ Ƴŀƴ Ŝƴ ōŜŘǊŜ ŦŜƛƭƳŜƭŘƛƴƎ ŦǄǊ 

siden lagres. (Bug#776) 
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¶ έMap component kan ikke ha flere linker på et ikon.έ ς Dette er nå mulig, og man kan se alle lenkene til 

artiklene både i artikkel-listen til ventre for kartet, og i punktet på kartet. (bug#386) 

¶ έManglende visning av predefinerte article lists - Det er fremdeles ikke mulig å få visning av 2 eller flere 

artikkel lister på artikler/stories. Se page ID 1942, i right colomn er det lagt til 2 artikkel-lister i right colomn 

under predefined article lists. Men bare en av de er synlige ved publisering. Her skal det egentlig være mulig 

å legge inn 3 artikkel lister.έ ς Dette er nå rettet (bug#382) 

¶ Printversjon av artikler skriver bare bilde og ingress på første siden, og teksten på neste + at ikke all tekst blir 

printet ut. Dette er nå rettet (bug#1007) 

13.3. For Reisetips  er følgende feil rettet/ endringer gjennomført  
¶ Det er nå mulig å legge inn lenker i kommentarer. (Bug#557) 

¶ Fjernet visning av "antall visninger av reisetips". Det var bare innloggede brukere som telte med i "antall 

visninger" for ett reisetips. Og tallene ble derfor lave i forhold til reelle antall visninger. Senere vil vi 

gjeninnføre denne funksjonalteten, men da telle alle typer brukeres besøk til sidene. 

¶ Tag cloud innholder feil font/størrelse på ulike ord ς dette er nå rettet på forside tag-cloud. For andre tag 

clouds er det endret mouse-ƻǾŜǊ ǘŜƪǎǘ ǘƛƭ ň ǾƛǎŜ ŀǘ ŀƴǘŀƭƭŜǘ ǘŀƎΩŜŘŜ ŜƭŜƳŜƴǘŜǊ ŜǊ ōňŘŜ ŀǊǘƛƪƭŜǊ ƻƎ ōƛƭŘŜǊΦ 

¶ Endret fra "skriv kommentar" til "skriv på vegg" inne på veggen på min side. 

¶ Rating av artikler vises nå som norske flagg. 

¶ På Min Side er reisetips-knappen endret til å være i henhold til design. 

¶ Det er laget en jobb som sørger for å slette tomme reisetips. 
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14. Sprint#14 ɀ 22. September 2009 
Vi har hatt fortsatt fokus på feilretting 

14.1. Viktigste feil som er rettet  
¶ Når man går inn på produktlister via artikler etc (ikke via søk) så vises nå de produktene med mest utfyllende 

informasjon først. 5Ŝǘ ŜǊ ƻƎǎň Ŝƴ έǘƛƭŦŜƭŘƛƎƘŜǘǎ-ŀƭƎƻǊƛǘƳŜέ ǎƻƳ ǎǄǊƎŜǊ ŦƻǊ ŀǘ ƭƛǎǘŜƴŜ ŜƴŘǊŜǎ ŎŀΦ ƘǾŜǊ о. time. 

Bug#345 

¶ tǊƻŘǳƪǘŜǊ ǎƻƳ ǾŀǊ ǎŀǘǘ ǘƛƭ έƛƪƪŜ ǎȅƴƭƛƎέκέƛƪƪŜ ƎƻŘƪƧŜƴǘέ ōƭŜ ǘƛŘƭƛƎŜǊŜ Ǿƛǎǘ Ǉň ƪŀǊǘŜǘΦ 5ŜǘǘŜ ǎƪƧŜǊ ƛƪƪŜ ƭŜƴƎŜǊΦ 

Bug#372 

¶ Russiske kommunenavn er lagt inn som synonymer til norske kommenavn slik at søk på norsk eller russiske 

kommuner nå gir samme resultat. Bug#347 

¶ Russiske kommunenavn er lagt inn i emnekart-databasen slik at kommenavnene vises på russisk. Dette gjør 

bla. at søkemotor-optimalisering blir bedre. Bug#818 

¶ Det er nå mulig å merke artikler og stories med annet enn sponsor (fex. kampanje). Bug#545 

¶ For partnere som benytter RSS-feeden fra oss er det lagt til kategori-informasjon samt at RSS-feeden 

validerer. Bug#894 og bug#1009. 

¶ ¢ƻ ŦŜƛƭ ƛ ƪŀǊǘŜǘ ŦƻǊ CƛǊŜŦƻȄ оΦр ŜǊ ǊŜǘǘŜǘ ǎƭƛƪ ŀǘ ōňŘŜ ǾŋǊ ƻƎ έtƻƛƴǘǎ ƻŦ LƴǘŜǊŜǎǘέ ŜǊ ǎȅƴƭƛƎΦ .ǳƎІфсс ƻƎ .ug#967 

¶ Problemer med norske bokstaver i bildetekst for toppbildet og artikkelbilde (body image) er rettet. 

Bug#1049 og Bug#1044 

¶ bňǊ Ƴŀƴ ŦƛƭǘŜǊŜǊ ŜǾŜƴǘǎκŀǊǊŀƴƎŜƳŜƴǘ Ǉň έǾƛǎ ŘŀƎŜƴǎ ŀǊǊŀƴƎŜƳŜƴǘέ ǎň ǾƛǎŜǎ ƴň ōŀǊŜ ŀǊǊŀƴƎŜƳŜƴǘ ǎƻƳ ŜǊ Ǉň 

denne dagens ukedag (tidligere ble veldig mange andre arrangement feilaktig vist). Bug#203 

¶ 5Ŝǘ ŜǊ ƎƧƻǊǘ ŦƻǊōŜŘǊƛƴƎŜǊ ŀǾ έƴŜǿǎƭŜǘǘŜǊ ŘǊƻǇŘƻǿƴέ Ǉň ōǳƴƴŜƴ ŀǾ ǎƛŘŜƴΣ ŘŜƴ ōƭŜ ǘƛŘƭƛƎŜǊŜ έƪƭƛǇǇŜǘέ ƛ ƴƻŜƴ 

nettlesere. Bug#311 

 



Side 10 av 37 

15. Sprint# 15 og sprint# 16 ɀ 28. Oktober 2009  
I hovedsak brukes utviklingstiden til å lage nytt nettsted for MICE/Meetings. Men noen nyheter/bugs er også gjort 

for turist-delen av Visitnorway. 

15.1. Nyheter i denne releasen  
¶ Nytt toppfelt som blant annet knytter søk tettere sammen med resten av siden. 

 

¶ LinkDetective ς verktøy for å finne lenker som ikke virker. Dette ligger nå tilgjengelig i produksjon. 

Redaksjonen i Oslo vil komme tilbake med informasjon om resultater fra dette verktøyet. 

15.2. Viktigste feil som er rettet  
¶ Viser ikke eksterne lenker for sponsored article (Bug#1061) ς er nå rettet. 

¶ Det var et problem med å laste opp filmer i redaktørgrensesnittet som nå er rettet. (Bug#1128). 
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16. Sprint#17 ɀ 24. november 2009  
Fortsatt videreutvikling av MICE som er hovedfokus. 

16.1. Nyheter i denne releasen  
¶ Ny applikasjon for å administrere kategorier og fasiliteter er lagt ut. 

¶ Skisted-/og snø-info på redaksjonelle artikler og i kartet. 

Toppfeltet : 

 

I artikler: 
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I kartet: 

 

¶ Ny kampanjemal tilgjengelig med mulighet for booking-lenker, bilder, priser og logoer. Eksempel på bruk i 

Tyskland her : 
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17. Sprint#18 ɀ 15. desember  2009  
Siste deploy før jul. Vi er nå ferdig med hovedutviklingen av MICE, selv om noe videreutvikling vil foregå også i 2010. 

17.1. Nyheter i denne releasen  
¶ έ{ƻŦǘ ƭŀǳƴŎƘέ ŀǾ ŘŜ ƴȅŜ aŜŜǘƛƴƎǎ ǎƛŘŜƴŜ Ǉň Υ http://www.visitnorway.com/en/Meetings/  

5ŜǘǘŜ ŜǊ ŦƻǊŜƭǄǇƛƎ ƛ Ŝƴ έƭǳƪƪŜǘ .Ŝǘŀ-ǳǘƎŀǾŜέΦ 

¶ Nytt annonsesystem er gjort tilgjengelig på Visitnorway. Kan nå legge ut annonser på de fleste av sidene på 

en mye enklere måte enn tidligere. 

Forsidebannere : 

 
Bannere på høyre side: 

 
 

¶ Det er nå mulig å legge ekstern-lenker direkte i brødteksten. Vi venter dog med å ta dette i bruk til vi har på 

plass funksjonalitet for å lettere administrere lenker som brukes flere steder på Visitnorway. Dette vil gjøre 

det mulig å endre lenken en sentral plass slik at alle steder der lenken er brukt blir oppdatert samtidig. 

17.2. Viktigste feil som er rettet  

¶ wŜǘǘŜǘ ƻǇǇ ŦŜƛƭ ƛ ƪƻƳƳǳƴŜƴŀǾƴ ƘǾƻǊ ƪƻƳƳǳƴŜǊ ƳŜŘ ǘƻ ƻǊŘ ōŀǊŜ Ŧƛƪƪ Ǿƛǎǘ ŦǄǊǎǘŜ ƻǊŘŜǘ όŦŜȄΦ ōƭŜ ōŀǊŜ έ±ŜǎǘǊŜέ 

viǎǘ ŦƻǊ έ±ŜǎǘǊŜ ¢ƻǘŜƴέύ 

http://www.visitnorway.com/en/Meetings/
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18. Sprint#19 ɀ 1. februar 2010  

18.1. Nyheter i denne releasen  

¶ Meetings sidene ferdig med den ønskede funksjonaliteten på : http://www.visitnorway.com/en/Meetings/  

¶ Dynamisk administrasjon av lenker er nå på plass. Ved å bruke denne funksjonaliteten kan man endre en 

lenke en sentral plass, og lenken blir da oppdatert alle de steder den er i bruk. Samme funksjonalitet kan 

brukes for å legge inn fex youtube-videoer i artikler. 

¶ Det er lagt til mulighet for flere bilder i artikkeltekst. Det er nå støtte for opptil fem bilder. Her er ett 

eksempel med fire bilder : http://www.visitnorway.com/en/Articles/Theme/The-Mountains/Mountain-

guide/Dovrefjell/ 

¶ Det vises nå snø- og ski-informasjon også på produkt-sider: 

 

¶ L έƭƛǎǘƛƴƎǎ-ōƻƪǎŜƴέ ƳŜŘ ƭŜƴƪŜǊ ǘƛƭ ǇǊƻŘǳƪǘŜǊ ŜǊ ƴň ƭŜƴƪŜƴ έ±ƛŜǿ ƭƛǎǘƛƴƎǎ ƛƴ ƳŀǇέ ƻǇǇŘŀǘŜǊǘ ǎƭƛƪ ŀǘ ƪƻǊǊŜƪǘ 

kategori åpnes i kartet når man går inn der: 

 

18.2. Viktigste feil som er rettet  
¶ Slides i bildeslideshow dukket opp som artikler i kartet. Det er rettet slik at dette ikke skjer mer. 

¶ Produktpriser ble ikke vist i kampanjemalen for USA. Dette er nå rettet. 

http://www.visitnorway.com/en/Meetings/
http://www.visitnorway.com/en/Articles/Theme/The-Mountains/Mountain-guide/Dovrefjell/
http://www.visitnorway.com/en/Articles/Theme/The-Mountains/Mountain-guide/Dovrefjell/
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19. Sprint#20 ɀ 14. april 2010  

19.1. Nyheter i denne releasen  

¶ Videoavspiller er nå kommet i toppfeltet : 

 

 

¶ Slideshowet er blitt redesignet slik at det står i stil med den nye videoavspilleren: 
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¶ L έƭƛǎǘƛƴƎǎ-ōƻƪǎŜƴέ ƳŜŘ ƭŜƴƪŜǊ ǘƛƭ ǇǊƻŘǳƪǘŜǊ ŜǊ ƴň ƭŜƴƪŜƴ έ±ƛŜǿ ƭƛǎǘƛƴƎǎ ƛƴ ƳŀǇέ ƻǇǇŘŀǘŜǊǘ ǎƭƛƪ ŀǘ ƪƻǊǊŜƪt 

kategori åpnes i kartet når man går inn der: 

 

¶ Workflow/arbeidsflyt: har gjort mange endringer i redaktørgrensesnittet for å forenkle denne for 

destinasjoner. I tillegg er det også endret i blant annet mail-utveksling i forbindelse med workflow slik at det 

gis bedre informasjon til destinasjonene. 

¶ I forbindelse med import av produkter fra TellUs er det blitt laget mulighet for å importere enkelt-produkter. 

Dette gjør det lettere å feilsøke situasjoner som har med produkter å gjøre. 

¶ Endringer på verktøylinjen slik at man kan få inn sosiale media ikoner med mer: 

 

19.2. Viktigste feil som er rettet  
¶ Enkelte produkter har manglet bilde. Dette skyldtes at noen produkter har delt de samme bildene, og 

dersom ett av de ble slettet, forsvant bildene på gjenværende produkter. Denne feilen er nå rettet. 

(Bug#1750) 

¶ Tidligere fikk man feilmelding når man kopierte story-pages. Denne feilen er nå rettet. (Bug#134) 

¶ Rettet to feil i forbindelse med dynamiske lenker: at de ikke dukker opp ved søk (Bug#1708) og at 

nettleseren henger når man jobber med dynamiske lenker (Bug#1771) 

¶ I tillegg til overnevnte feil, er det rettet opp mange mindre feil i det grafiske designet. 
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20. Sprint#21 ɀ 23. juni  2010  

20.1. Nyheter i denne releasen  

¶ Gi brukeren mulighet til å se artikkelen for sitt språk/marked 

 
(Denne er foreløpig skrudd av i produksjon. Vi venter på at driftsleverandøren skal finne løsning på ett 

teknisk problem knyttet til løsningen ς men vi håper dette kommer på plass i uke 27!) 

¶ Endret design på box med destinasjons-lenke 

 

¶ Embed av video 

 

¶ Mulighet for å skru av annonsesystem på enkelt sider. Grunnen til at vi ønsker dette er for å kunne skru av 

annonser i kampanjeperioder for sider som benyttes som landingssider. 
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¶ Mulighet for å styre hvilke sidetyper som ikke skal vise annonser. Enda en måte å fjerne annonser på sider på 

Visitnorway ved behov. 

¶ Annonsesystem: Målrette annonser basert på tema, kategori og geografi ved hjelp av nøkkelord. Gjør at man 

kan tilby mer spissede annonser. 

¶ Endret på løsningen for å lage credits på video. Tidligere var ŘŜǘ ōŀǊŜ ŦǊƛǘŜƪǎǘΦ bň ƘŀǊ Ƴŀƴ έǇƭǳƪƪƭƛǎǘŜέ ƳŜŘ 

ulike prefix-ǾŀƭƎ ƛ ǘƛƭƭŜƎƎ όŦŜȄΥ έ/ǊŜŀǘŜŘ ōȅέύ 

¶ De ulike forsiden er nå laget som språkutgaver i stedet for individuelle sider.  

¶ Vi har laget løsning slik at de som gjør endringer av produkter i TellUs (Destinator) nå kan se visning av dette 

produktet på Visitnorway. Dette gjør det  lettere for de å finne produktet, og se hvordan det ser ut hos oss. 

20.2. Viktigste feil som er rettet  

¶ Bilde for produkter kommer ikke over i FAST 

¶ Produkter med bilder uten rekkefølge viser kun 1 bilde 

¶ Produkt får feil fasiliteter 

¶ Rettet feil med visning av æ, ø og å i billedtekster for .co.uk 

¶ Rettet en rekke mindre feil knyttet til design/utseendet på ulike sider. 

21. Sommersprinten (sprint#22) ɀ 6. september 2010  

21.1. Nyheter i denne releasen  

¶ Tilrettelagt for bedre kontroll med hvor annonser vises (nøkkelord, sidetyper m.m.) 

¶ Fått inn egen logo på SPOR-produkter (Foodprints)  
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¶ Hurtigruten inn som filtervalg på MICE  

 

¶ Installert ny versjon av ImageVault (versjon 3.4.0.18) 

o Ny versjon er fullt ut 64 bits kompatibel, slik at planlagt oppgradering av servere kan gjennomføres. 

o Feil ved opplasting av bilder via ActiveX-kontrollen i IE8 er fikset. 

¶ Facebook-Like på forsida  

 

¶ Related/featured videos. Mulighet for å hente ut relaterte og prioriterte videoer i høyrekolonne. 
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¶ Vinterkampanje Danmark: Forbedret eksisterende maler for å kunne håndtere vinterkampanjen. 

Implementerte endringer tabell for vintersportssteder, uthenting av nøkkelfasiliteter i previews, mulighet for 

produktlister i høyrekolonne på sponsored articles, synliggjøring av skikart, kart, slideshows og videos, økt 

kontroll på bannerannonser og produkter legges inn i TellUs. 

  


















